

国安罢赛事件钩出金德涉假？ 俱乐部否认买通裁判周伟新 称钱可能是庄家出的

□据《东方早报》

3月13日，香河的天气不错，但来自中超、中甲、中乙的200多名裁判心情应该好不到哪儿去，足协掌门人韦迪有关“黄俊杰、陆俊以及周伟新3名裁判已被警方带走，2004年北京国安罢赛的比赛中周伟新涉及金钱交易”的言论掀起了一阵波澜。漩涡中的金德俱乐部人士否认曾买通周伟新，然而一旦证实金德俱乐部涉及周伟新的金钱交易，俱乐部可

能遭到降级。

在上周五开始的全国足球裁判反腐倡廉教育整顿工作会议上，面对200多名裁判和28个省、市足协官员，足协新掌门人韦迪证实：黄俊杰、陆俊以及周伟新3名裁判员确已被警方带走。而韦迪最后的一句“周伟新已经交代，2004年北京国安罢赛的比赛中涉及金钱交易”很容易让人们想起那场比赛北京国安的对手沈阳金德，也就是现在的长沙金德。因此一旦确认当时受益的是沈阳金德，最高处罚

可能是“金德降级”。

当记者联系到金德俱乐部总经理金辉时，他坚决表示：“针对金德俱乐部的这些传闻都是捕风捉影，我相信金德俱乐部是清白的。”随后，金辉强调，到目前为止，中国足协没有派人来俱乐部进行调查。

记者也联系了时任沈阳金德教练的段鑫，他表示当时俱乐部实力很强，肯定不会给钱。

不过在谈到一旦“确认周伟新涉嫌金钱交易的出钱方就是沈

阳金德”时，一位俱乐部高层表示，相信足协会根据当时的实际情况进行处罚，毕竟，俱乐部当时并未从中得到夺冠或者免于降级的利益。而对于能否接受“金德降级”的现实，这位高层明确表示：“如果最终结果是那样，我们肯定要申诉，因为俱乐部是清白的，而且周伟新涉嫌金钱交易，也有可能是当时的庄家出的钱，这就与我们俱乐部毫无关系，所以我们不能接受（金德降级）这样的处罚。”

郑幸娟 惊艳一跳

尘封13年纪录被破

北京时间3月14日凌晨，2010年多哈室内田径世锦赛结束了第二天的较量，中国选手在两个项目上参加了决赛。其中21岁的郑幸娟以1.94米获得女子跳高第五名，这个成绩打破了尘封13年的全国纪录，原纪录为金玲在1997年创造的1.93米。

(新浪图片)



全英羽球赛鲍春来意外失手 中国选手无缘男单决赛

□据新华社电

13日，中国队的男单6号种子鲍春来在拿下首局的情况下后劲不足，被非种子球员田见贤一以2:1实现翻盘。后者就此成为43年来首度打进全英羽毛球公开赛男

单决赛的日本选手。

凭借近3年来对阵同胞林丹的首胜，27岁的鲍春来成为晋级本次百年全英公开赛男单四强的唯一一名中国队队员。年轻其7岁的对手田见贤一则在第一场艰苦的1/4决赛中力克中国

高手陈金。

13日一交手，鲍春来以21:18先下一城，但在第二局中与对手陷入胶着状态，最终以20:22被对手反扳一局。决胜局中，鲍春来开局不利，最多时落后对手7分。虽然他之后不断缩小与对手的差距，但

还是以18:21落败。

“有点儿遗憾，自己还是有机会赢的，我应该可以打得更好。”鲍春来说。

田见贤一将在决赛中对阵世界排名第一的马来西亚高手李宗伟。

七日体“谈”

一场球争了气 一句话引热议

□周中全

河南建业足球队打了一场很争气的比赛，客场逼平了强大的大阪钢巴队。也许因为实力确实强吧，在亚冠比赛中，大阪钢巴队此前在主场战绩是全胜，战胜的对手不但包括中超球队，还有沙特、韩国的球队。但这一次，面对亚冠新军河南建业队，他们一筹莫展，所进的扳平一球还是个点球。赛后钢巴队主帅话里有话地说河南队只会防守，已经落伍了。但球场上结果决定一切，况且建业队打得并不像他说的那么难看。话虽这样说，但河南建业队真的需要一场胜利了，下一场主场对韩国的水原三

星队，需要毕其功于一役。期待佳音。

同样是中原的球队，河南女篮第一次在WCBA总决赛上亮相，挑战卫冕冠军辽宁队。第一场在济源主场河南队以2分惜败，虽然是区区2分，但谁都明白在五场三胜制中这2分的分量。欲染指冠军，难了。果然，来到辽宁的主场，河南队再负一场，走到了悬崖边缘。好在第三场比赛，背水一战的河南队虎口拔牙，扳回一场，把希望重新带回到河南队的主场。今天下午4:00，篮球迷们去CCTV-5看场好戏吧。

打假扫赌风暴终于刮到了裁判界，随着陆俊、黄俊杰、周伟新等

的“进去”，又出现了新的涉假球队，以致于足协新掌门韦迪不得不面对媒体说：“如果出现一两个俱乐部涉案，联赛还可以继续进行；但如果出现多个俱乐部涉案，联赛就只能停了。”

周洋在冬奥会上夺冠后说“让我爸我妈生活得更好一点”感动了很多人。国家体育总局副局长、国际奥委会副主席于再清一句“感谢你爹你妈没问题，首先还是要感谢国家”的话引来网民的一片反感。其实话说得不错，也丝毫没有批评周洋的意思，但听着就是不顺耳，只因为这句“官气”太重，是说给上面听的，离百姓远了。

三国围棋擂台赛，“石佛”李昌

镐连克中方刘星、古力、常昊三员大将，把已经到中国队嘴边的肉给硬生生抢走了。棋牌管理中心主任刘思明向全国棋迷道歉。其实道歉大可不必，胜负世界就是这样充满不确定性，而李昌镐王者归来，也必将让黑白世界更加精彩。

欧冠联赛八强已经出来了4个。皇马太急于求成，太大意了。比赛中，皇马似乎按照预定的进程在前进，先进一球，时刻准备进第二个球，但对手里昂队在第75分钟扳平比分。剩下的15分钟必须进两球，这让皇马彻底乱了阵脚。3.4亿美元巨资买进球星的投入又打了水漂，“银河战舰”已连续6年无缘八强。

■NBA 赛场

火箭艰难破网 斯科拉发挥神勇

□梁金雄

面对NBA战绩最差的新泽西网队，占有主场优势的休斯敦火箭队13日靠斯科拉生涯最高的44分，艰难地以116:108反败为胜，依然保持着晋级季后赛的一线希望。

当晚的比赛原本应该是一场颇吸引中国球迷眼球的“姚易对决”，可由于效力于这两队的中国球员——火箭队的姚明和网队的易建联均因伤休战而未能上演。这是他们两个自登陆NBA以来，第一次双双缺席两队的对垒。

近期状态神勇的阿根廷人斯科拉把这场比赛变成了他的个人秀。全场他25投20中，命中率高达80%，此外还抢了12个篮板。这是他NBA生涯第一次连续4场比赛有20分以上的表现，同时还追平了他连续五场有两双发挥的个人纪录。他的44分是2007年11月麦迪收获47分以来火箭队员在单场比赛中拿到的最高分。

目前火箭队战绩为33胜31负，继续排名西部第十位，与第八位的开拓者队相差5个胜场。

■德甲

赫塔保级无望 引发球迷骚乱

□焦宇

德国足球甲级联赛13日进行了6场比赛，在一场保级大战中，柏林赫塔队在先入一球的大好局面下被对手纽伦堡队逆转，彻底跌入降级深渊。

积分垫底的柏林赫塔队在主场与纽伦堡队打响保级大战。上半时，背水一战的柏林赫塔队拼劲十足，创造不少破门机会。第36分钟，柏林赫塔队获得角球机会，西塞罗中路射门被守门员舍费尔扑出，耶卡斯近距离补射入网。

易地再战后，柏林赫塔队明显后劲不足。纽伦堡队则抓住机会，分别在第61分钟和第91分钟由布尼亚库和查理斯特亚斯攻入两球，实现逆转。

柏林赫塔队目前积15分，与倒数第四名纽伦堡队的积分差距已经拉大到9分，在联赛还剩8轮的情况下，保级基本无望。

终场哨声响起后，部分愤怒的赫塔球迷手持木棍、旗杆等物冲入赛场，引发大规模骚乱。保安和警察几分钟后才控制住局面，护送球员安全退场。

物流专栏

刊登热线 63232112 63232113

洛阳老牛物流天天
西安、太原、石家庄、晋
州、武汉、菏泽、临沂、成
都、邢台、邯郸、安阳。
62862668 65969283

往返
上海零担
专线
洛阳公路口岸物流
诚邀洛阳各地加盟商
63616669 63610756

洛老班长洪安物流
江西福建
13949230818

江西专线
13103791818 13503886868